
 

05 februarie 2026 

 

• Legea nr. 245/2025 pentru modificarea art. 32 alin. (7) din Legea nr. 273/2006 

privind finanţele publice locale („Legea 245/2025”) 

• Ordonanţa nr. 6/2026 pentru completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de 

procedură fiscală, precum şi unele măsuri fiscal-bugetare („OG 6/2026”) 

Modificări aduse Codului Fiscal 

1. Impozitul pe profit – în vigoare de la 2 februarie 2026 

Mecanismul de limitare a deductibilității cheltuielilor în relația cu entități afiliate nerezidente, 

introdus prin Legea nr. 239/2025 pentru contribuabilii cu cifră de afaceri sub 50 milioane euro 

în anul precedent, este eliminat. Acest mecanism prevedea, sub rezerva îndeplinirii unor 

condiții, limitarea deductibilității cheltuielilor aferente drepturilor de proprietate intelectuală, 

cheltuielilor de management și cheltuielilor de consultanță în relație cu entități afiliate 

nerezidente la 1% din totalul cheltuielilor înregistrate. 

Se clarifică faptul că respectivii contribuabilii care ar fi intrat sub incidența acestei limitări, vor 

urma regimul general al deductibilității cheltuielilor stabilit de Codul Fiscal la art. 25, începând 

cu primul trimestru al anului 2026.  

2. Taxele locale – în vigoare de la 30 ianuarie 2026 

Impozitul aferent clădirilor, terenurilor și mijloacelor de transport aflate în proprietatea 

persoanelor care locuiesc efectiv în localitățile prevăzute de H.G. nr. 323/1996 (Munții Apuseni) 

și H.G. nr. 395/1996 (județul Tulcea și Rezervația Biosferei „Delta Dunării”) se reduce cu 50%, 

cu excepția încăperilor utilizate pentru activități economice și pentru un singur mijloc de 

transport. În forma anterioară a legislației, aceste tipuri de clădiri, terenuri și mijloace de 

transport beneficiau de reducere de până la 50% doar dacă consiliul local decidea acest lucru. 

Pentru anul 2026, impozitele și taxele locale plătite în plus de către persoanele fizice care 

locuiesc efectiv în localitățile prevăzute mai sus vor fi regularizate, urmând să fie compensate 

cu obligații fiscale restante sau viitoare ori restituite, conform legii. 
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Reglementările Legii 245/2025 și completările aduse prin 
OG 6/2026 

Cu aplicabilitate de la 1 ianuarie 2026, Legea 245/2025 reduce numărul minim de angajați care 

determină obligația de înregistrare fiscală a sediilor secundare ca plătitoare de impozit pe 

veniturile din salarii de la cinci la un singur angajat. Solicitarea de înregistrare trebuie depusă 

în termen de 30 de zile, atât pentru entitățile nou-înființate (calculat de la data înființării), cât 

și pentru entitățile deja existente (calculat de la data intrării în vigoare a Legii 245/2025). 

OG nr. 6/2026 aduce o serie de prevederi importante în Codul de Procedură Fiscală, în vigoare 

de la 2 februarie 2026, în ceea ce privește această obligație fiscală de înregistrare a sediilor 

secundare: 

1. Gestionarea mai multor sedii secundare într-o singură localitate 

- Dacă un contribuabil are mai multe sedii secundare ce trebuie înregistrate ca 

plătitoare de salarii, pe raza teritorială a aceleiaşi localități, acesta are 

obligaţia să desemneze unul dintre aceste sedii secundare ca sediu secundar 

desemnat și să solicite înregistrarea fiscală a acestuia la organul fiscal 

competent, în termen de 30 de zile de la înfiinţarea primului sediu secundar. 

- În cazul în care contribuabilul are mai multe sedii secundare în aceeași 

localitate în care își are domiciliul fiscal, acesta nu mai are obligația de a le 

înregistra ca și plătitoare de salarii. În schimb, acesta va folosi propriul CIF 

pentru a declara și plăti impozitele pe veniturile din salarii aferente sediilor 

secundare din aceeași localitate. 

2. Suspendarea termenelor și aplicării sancțiunilor contravenționale 

- Pentru entitățile deja înființate la 1 ianuarie 2026, se suspendă până la 30 iunie 

2026 inclusiv, amenda pentru nedepunerea declarațiilor de înregistrare fiscală 

în termenul de 30 de zile prevăzut de Legea 245/2025. Amenda este cuprinsă 

între 500 și 5.000 lei, în funcție de dimensiunea contribuabilului. 

- În cazul existenței mai multor sedii secundare în aceeași localitate astfel cum 

este prevăzut la punctul 1 de mai sus, deja înființate la 2 februarie 2026, 

obligația de notificare la organul fiscal competent a sediului secundar desemnat 

precum și a sediilor secundare conexe, se amână până la data de 30 iunie 2026. 

Același termen se aplică corespunzător și în cazul în care contribuabilul are mai 

multe sedii secundare în localitatea unde acesta își are domiciliul fiscal. Codul 

de identificare fiscală atribuit sediului secundar desemnat rămâne valabil, iar 

celelalte coduri de identificare fiscală sunt radiate, din oficiu, de organul fiscal. 
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OG nr. 6/2026 introduce începând cu 02.02.2026 și o prevedere importantă cu privire la sistemul 

e-Factura. Concret, obligativitatea folosirii e-Factura de către operatorii economici persoane 

fizice care se identifică prin CNP este amânată până la 01 iunie 2026. 

În plus, se menționează și următoarele: 

- Respectivii operatori economici care au fost deja înregistrați în Registrul RO e-Factura 

pot solicita scoaterea din acesta. 

- Operatorii economici menționați anterior, care au început să deruleze activități 

economice înainte de 01 iunie 2026 sunt obligați să solicite înscrierea în Registrul RO 

e-Factura cu cel puțin trei zile lucrătoare înainte de 01 iunie 2026. 
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Editori 
 
Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. este divizia de consultanță fiscală a Țuca Zbârcea & 

Asociații, organizată ca o structură societară de sine stătătoare, cu o echipă formată din 

consultanți fiscali autorizați având o vastă experiență în domeniu. Serviciile oferite  acoperă 

planificarea tranzacțiilor, consultanță fiscală operațională, structuri de eficientizare fiscală, 

analize fiscale și audit, audituri ale autorităților fiscale și soluționarea litigiilor (inclusiv 

combaterea riscurilor și a eventualului impact al unor litigii de lungă durată cu autoritățile 

fiscale), conformare și reprezentare fiscală, precum și stabilirea prețurilor de transfer. Experții 

fiscali din cadrul Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. colaborează îndeaproape  cu avocații firmei 

cu experiență în gestionarea diverselor problematici de procedură și  contencios fiscal, asistând 

și reprezentând clienți dintr-o varietate de industrii cu privire la toate tipurile de taxe, obligații 

fiscale, facilități fiscale ori contribuții de orice  natură la bugetele de stat. 

Țuca Zbârcea & Asociații și Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. colaborează cu 

Andersen în România. 
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Şos. Nicolae Titulescu nr. 4-8 

America House, Aripa de Vest, et. 8 

Sector 1, 011141, Bucureşti, România 
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Acest material informativ are numai un caracter orientativ. Scopul său nu este de a oferi consultanţă fiscală cu caracter definitiv, care se va solicita conform 
fiecărei probleme în parte. Pentru detalii şi clarificări privind oricare dintre subiectele tratate în Buletinul Fiscal, vă rugăm să contactaţi consultanții sus-
menţionați. 
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